

香港文匯報訊(記者 趙勇、許娣聞 江蘇報道) 江蘇省如皋市雙馬化工廠昨早發生爆炸，據官方通報，發生爆炸的樓房原為九層樓房，爆炸後已倒塌成三層。至截稿前，事故已造成5人死亡，經全面排查企業員工，尚有3人未取得聯繫。



消防車在起火現場灌救。中新社



爆炸現場大火衝天，黑煙滾滾。網上圖片



有關人員以篷車拖走遇難者。網上圖片

江蘇化工廠爆炸 5死3失聯

九層樓塌剩三層 疑設備過期肇禍

據目擊者稱，事發時現場傳來兩聲巨響，黑煙滾滾，空氣中到處瀰漫着刺鼻的氣味，現場大火衝天。附近居民稱，爆炸當時家中窗戶一震，自己嚇了一跳，以為是打雷。當地調集8個消防中隊、約20輛消防車進行現場救援，不斷有人員被救出。

官稱無毒無害 網友：怎麼可能

據報道，雙馬化工老闆稱，爆炸疑似由包裝車間粉層引起。但在如皋當地論壇上，有網友直指爆炸

的原因是雙馬化工的很多設備已經過使用了年限。針對居民關注的環境影響問題，經如皋市委宣傳部官方微博通報稱，該企業主要生產原料為可食用棕櫚油，燃燒後無毒無害。經環保部門監測，周邊未造成空氣和水體污染。但這一說法遭到了部分網友質疑，他們認為，化工廠爆炸燃燒後，又產生了這麼多濃煙，怎麼可能不污染環境？

如皋市雙馬化工有限公司為一家專業化大型油脂化工民營企業，據該公司簡介顯示，雙馬化工成立

於1997年，年營業額超過35億人民幣。該企業主要生產原料為可食用棕櫚油，產品屬硬脂酸系列。

本次爆炸地點為該公司硬脂酸造粒車間。硬脂酸主要用於製化妝品、塑料耐寒增塑劑、脫模劑等，生產時需遠離火源。該公司位置位於如皋市東陳鎮，附近有很多民居。有附近居民反映，這家化工廠在幾年前曾出過類似的事，但後果沒有那麼嚴重。化工廠時常散發刺鼻難聞氣味，讓附近居民不敢開窗。有居民稱，幾年前就聽說雙馬化工要搬遷，但至今沒有搬走。

薛蠻子重病獲取保候審

香港文匯報訊 據中新社報道，承認不經核實、在網絡上散佈不實言論及轉發謠言的網絡大V薛蠻子，因患嚴重疾病獲准取保候審。北京警方昨晚通過官方微博發佈消息稱，疑犯薛必群(網名「薛蠻子」)因患有嚴重疾病，按照刑事訴訟法，公安局機關決定對其取保候審。薛蠻子昨晚辦理好取保候審手續，從北京市第一看守所離開。目前該案還在偵查階段，未移送審查起訴。

網絡大V 承認散佈不實言論

薛蠻子在新浪微博擁有1200多萬粉絲。去年8月因涉嫌聚眾淫亂，被警方行政拘留；同年10月因涉嫌聚眾淫亂和尋釁滋事被依法批准逮捕，被關押在北京市第一看守所。在看守所期間，薛蠻子承認不經核實，在網絡上散佈不實言論，轉發網絡謠言，造成嚴重後果。

薛蠻子2011年曾發微博透露患有直腸癌。對於其為何能取保候審，有專家分析，薛在押期間認罪態度較好，年逾六十，患有嚴重疾病，已不具有人身危險性和危害社會的可能；他雖被取保候審，但刑事追訴程序還須依法進行，其最終不會被判刑，是被判重刑輕，與取保候審無關。薛蠻子雖被取保候審，但未經批准，不能離開北京，更談不上出國、離境。



薛蠻子(中)昨晚離開看守所。網上圖片

蘭州自來水受污 95戶搬遷

香港文匯報訊(記者 朱世強 蘭州報道) 在蘭州市自來水苯超標事件中，受污染的自來水沿線95戶村民於前日(15日)開始全面搬遷，將遷入西固區政府建設的保障性住房內。對搬遷範圍內的住宅房屋及其附屬物以戶為單位進行安置補償。選擇現房安置的過渡期為3個月，選擇期房安置的過渡期為36個月，過渡期間發放過渡費。當局規定，公告發佈第一天簽訂協議並搬遷完畢可獲獎勵3萬元，超出三天的則不予獎勵。

調查組初步查明引起自來水內水體苯超標的直接原因為周邊地下含油污水的滲入，而含油污水的形成與兩次歷史遺留問題有關。

涉「容留他人吸毒」 李代沫被批捕

香港文匯報訊 據新華社報道，北京市朝陽區人民檢察院昨日以涉嫌容留他人吸毒罪對歌手李代沫依法批准逮捕。李代沫3月18日被北京市公安局朝陽分局刑事拘留。檢察機關介紹，經查實，李代沫自3月初至案發，在其位於北京市朝陽區三里屯的暫住地內多次容留盧某某、鄭某某、郝某某等人吸食甲基苯丙胺類毒品。

檢方指出，李代沫明知他人在其有控制權的場所內吸食

毒品，並為他人吸食毒品提供場所，實施了容留他人吸食毒品的行為。

在檢察機關公佈、訊問李代沫的視頻中，李代沫對自己的行為表示「很後悔」。他稱「作為公眾人物，沒有給大家帶來正面影響，反倒是給大家帶來很負面的作用」。對於「李代沫患病」的傳言，案件承辦人王琳表示，為義務保護疑犯的個人隱私及其正當權益，因此不予透露。



接受訊問的李代沫。新華社

萬寧 mannings

關節腫痛嗎？長期服藥嗎？需要開刀嗎？

解除痛症 一貼起效

- 職業勞傷
- 運動創傷
- 風寒濕痛
- 跌打扭傷
- 年老退化
- 酸腫痲痺

- 科學配方
- 提煉精純
- 純正本草
- 無副作用

客戶見證 腰膝胸痛

白先生於2011年5月駕卡車上工時，途中被超車從後方追撞，碰傷頸部、肩部及左側胸部，疼痛異常，左膝瘀青腫脹，痛到無法彎曲，舉步維艱。白先生被送往醫院急診，經醫生為他冷敷，照X光檢查後，給他止痛藥，囑他回家休息。不料到第二日，痛到不能翻身，也起不了床，家人立刻來買了兩盒大號及兩盒中號和寶傷痛寧，僅先在膝部及頸部各敷貼一片，隔日，不但疼痛大為減輕，甚至可以起床走動，第三日再繼續敷貼膝部及左胸部各一片，隨後輪流在各個疼痛部位隔日敷貼一次，一個星期就己能逐步恢復工作，因此白先生對和寶傷痛寧的功効大為讚賞，還親自登門道謝不已。

客戶見證 腰腿放射痛

吳女士，因家務及搬東西用力不當，引致腰腿疼痛，疼痛從腰部放射到右小腿及足部，只能睡在床上，轉身、咳嗽、打噴嚏時也疼痛得不得了，物理治療，看中醫等也不見好轉，西醫建議開刀手術，吳女士因怕手術後遺症，所以猶豫不決，後見到廣告，買了兩盒來試，只貼了兩片，可以起床，用了兩個療程，即感痛楚全消，至今已過半年，未曾再痛過，十分感謝，也推介其他朋友來購買和寶傷痛寧。

MADE IN USA

美國原廠製造

免費問病服務，請電852-3160-8611, 6762-2180, 或3690-8358。澳門：富榮行853-2845-0731, 城市藥房2870-4180, 城市藥行2878-1553

華潤堂 CRCare

超越靈芝 抗老皇者

白樺茸是一種源於大自然的奇特效靈芝，生長在極寒冷之白樺樹上，吸取白樺樹的養分，是極珍貴的天然罕有真菌。日本對於白樺茸更給予高度評價，譽為「抗老皇者」，是上帝賜給人類健康的最佳禮物。

20% 折扣

超氧化歧化酶SOD是靈芝的53倍，喝一杯和寶白樺茸健康茶等於喝53杯靈芝茶。

醫學證實，非一般靈芝，極強抗氧化真菌，已被廣泛應用

1包白樺茸茶 = 53包靈芝茶

- 幫助提升免疫力，調整體質
- 改善腸胃功能，消脂排毒
- 幫助滋潤皮膚，養顏美容

- 幫助消除疲勞，增進睡眠
- 強力抗氧化，促進代謝，延緩衰老
- 適合關注三高，病後調理人士

美國和寶公司榮譽出品，白樺茸健康茶採用全天然白樺茸真菌，色澤均勻，清涼香醇，不含任何防腐劑，農藥和重金屬，全無副作用，安全可靠，是最優良的保健珍品，適合任何人士長期服用。

更多其他有關資訊，請參看網頁：
www.herbicare.com.hk

和寶香港免費服務電話 澳門服務電話(853)
(852)3160-8611, (852)6762-2180, 或(852)3690-8358。

富榮行 2845-0731, 城市藥房 2870-4180, 城市藥行 2878-1553

MADE IN USA

美國原廠製造